TQUIVALENZE

Con le equivalenze esprimiamo la stessa misura utilizzando due
marche diverse.

125 m = 0,125 km
13 m = 1300 cm

Scomponiamo le due misure equivalenti, notiamo che ogni cifra
mantiene sempre lo stesso valore.

km hm dam m dm cm mm
125 m 1 2 5
0,125 km 0 1 2 5
13 m 1 3
1300 cm 1 3 0 0
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Come si fa a passare da una unita di misura all’altra?

Basta guardare la tabella delle misure, scriverci quella data (anche
a mente) e rileggerla secondo la nuova marca richiesta.

8 525 m = 8,525 km

km hm dam m dm cm mm
8 \’ 5 2 5
Ji
Usi la virgola per fermarti.
24 m = 2 400 cm
km hm dam dm cm mm
2 4 0 0
\/
Usi gli zeri per arrivarci.
34,57 dam = 345,7 m
km hm dam m dm cm mm
3 4 > ) 7
N

S

Cambi posto alla virgola.

PUOI FARLO ANCHE A MENTE: BASTA SAPER SCOMPORRE E

CONOSCERE LA TABELLA.
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